



НАШІ ЮВІЛЯРИ

Університет продовжує своє зростання, ми впевнено рухаємось до намічених цілей.

І у керівництва університету є чітке переконання – основа нашого подальшого розвитку – це чудовий, ефективний трудовий колектив – люди, здатні приймати виклики, відповідально ставитись до виконання своїх обов'язків, досягати результатів і не зупинятись на досягнутому. Саме такими працівниками є наші шановні ювіляри, які своєю щоденною працею вносять неоціненний вклад у благородну справу підготовки майбутніх спеціалістів!

Від усієї душі бажаємо їм невичерпної енергії і оптимізму, міцного здоров'я, душевного тепла і сімейного затишку, нових плідних успіхів і звершень у житті та професійній діяльності.

Із **75-річчям** вітаємо ЄФІМЧУКА Володимира Михайловича, доцента кафедри обліку і аудиту, який працює в університеті близько 10 років. Єфимчук В. М. – кандидат економічних наук, автор шести винаходів та низки наукових і науково-методичних праць.

З нагоди **65-річного** ювілею вітаємо:

– ПЛАХОТНИКОВУ Марію Василівну, завідувача кафедри економічної теорії, кандидата економічних наук, доцента. Марія Василівна працює в університеті з часів його заснування, є учасником ряду міжнародних науково-практичних конференцій та семінарів, автором (співавтором) понад 50 науково-методичних праць;

– ЗАДОЯНОГО Михайла Трохимовича, професора кафедри теорії та історії держави і права, який працює в університеті понад 5 років. Кандидат юридичних наук, доцент, має ряд наукових та науково-методичних праць у сфері забезпечення правопорядку;

– СУШКО Зінаїду Михайлівну, завідувача кафедри іноземних мов, яка працює в університеті з 1994 року. У 1996 році за рішенням Вченої ради Черкаського інституту управління бізнесом Сушко З. М. було присвоєно вчене звання доцента, вона є учасником міжнародних науково-практичних конференцій та семінарів, автором (співавтором) ряду наукових та науково-методичних праць.



Із **60-річчям** вітаємо ГОРДУЗА Миколу Олександровича, завідувача кафедри кримінально-правових дисциплін, кандидата юридичних наук, доцента. Гордуз М. О. працює в університеті близько 15 років, є автором (співавтором) ряду наукових та науково-методичних праць.

Із **55-річчям** вітаємо САВЧЕНКА Сергія Олеговича, проректора з безперервної освіти та загальних питань, директора Інституту міжнародної і післядипломної роботи. Савченко С. О. працює в університеті з часів його заснування. Доктор економічних наук, доцент, має низку наукових та науково-методичних праць, є активним учасником міжнародних науково-практичних конференцій та семінарів.

Із **50-річчям** вітаємо:

– ГАМАНА Петра Ілліча, першого проректора, доктора наук з державного управління, доцента, заслуженого працівника охорони здоров'я України. Гаман П. І. має понад 60 наукових та науково-методичних праць, є академіком Академії економічних наук України;

– ЧУДАЄВУ Ію Борисівну, директора Інституту менеджменту, яка працює в університеті понад 10 років. Чудаєва І. Б. – кандидат технічних наук, доцент, з 2007 року є академічним радником Інженерної академії України, активним учасником міжнародних науково-практичних конференцій та семінарів, має близько 150 наукових та науково-методичних праць.